

Маршрутами «Крالیці»

Голландія

(Продовження. Початок у № 30, 32)

У середині травня артисти фольклорного ансамблю «Крالیця» Київського національного університету культури і мистецтв (КНУКіМ) у тандемі з іншим музичним колективом цього навчального закладу – джаз-бендом під керівництвом Григорія Постою побували в Голландії

Концерти відбувалися в містах Хоф ван Твенте і Гоор у рамках Днів української культури до 20-річчя підписання договору про дружбу й співпрацю між містом Хоф ван Твенте й Печерським районом міста Києва.

Хоча голландська й українська мови не є спорідненими, учасники «Крالیці» за допомогою народної музики швидко знайшли можливість для жвавого спілкування із господарями. Цікаво, що в Європі до народної творчості ставляться з великою повагою. Концерти наших колективів проходили при переповнених залах, з аншлагами, у доброзичливій атмосфері. Додамо, що організатори імпрез просили «Крالیцю» співати більше ліричних пісень: українське багатоголосся є чимось мало не сакральним для європейського слухача, який на своїй батьківщині вже фактично втратив народну пісню.

Для «Крالیці» також надзвичайно цікавою стала співпраця з джаз-бендом КНУКіМ. Українська народна мелізматика в незвичному поєднанні з джазовими ритмами й гармоніями була справжнім відкриттям як для слухачів, так і для самих виконавців, що спонукало їх до пошуків нових форм подальшої творчої роботи.

Окрім концертів, студенти і викладачі брали участь у творчих зустрічах із громадою й членами муніципалітету Хоф ван Твенте.



Насиченою була й культурна програма перебування в Голландії. Українським артистам влаштували екскурсії до музеїв – діючого водяного млина, музею старовинного голландського взуття, де бажаючи могли замовити дерев'яні сабо й для себе, більше того – бути свідками процесу їхнього виготовлення, а також послухати традиційну голландську музику у виконанні працівників музею. Незабутніми були пішохідні екскурсії по містах Хоф ван Твенте й Гоору, а також оглядова екскурсія у королівському палаці й надзвичайно красивому королівському ландшафтному парку.

За результатами концертних виступів у Голландії керівник фольклорного ансамблю «Крالیця» Іван Синельников був нагороджений почесною відзнакою

Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, а сам колектив отримав подяку і пропозиції щодо участі у нових творчих проектах.

Отже, «Крالیця» – один із найкращих представників молодіжного фольклорного руху України – гідно зустрічає свій двадцятий день народження. Його святкування і ювілейний концерт за участю випускників КНУКіМ, учасників колективу різних років відбудеться 19 жовтня у Київському міському будинку вчителя. «Крالیця» й Іван Синельников радо запрошують усіх шанувальників української народної музичної творчості відзначити цю важливу для них подію разом.